

«ПО РАДУГЕ ЗНАНИЙ»

Вчера по всей Магнитке отгремели-отзвенели праздники, посвященные Первому сентября



АДМИНИСТРАЦИЯ и профком комбината совместно с магнитогорским отделением политической партии «Единая Россия» организовали их для детей металлургов на двух традиционных площадках: возле Дворца культуры металлургов имени С. Орджоникидзе и Дворца культуры и техники.

На левом берегу маленьких гостей праздника «По радуге знаний» и их родителей поздравил вице-президент ООО «Управляющая компания ММК» по корпоративным вопросам Андрей Морозов. Он отметил, что комбинат и впредь будет проводить политику социальной поддержки материнства и детства, пожелал ребятам удивительных открытий в новом учебном году, радости познаний и настоящей дружбы.

Маленьких участников праздника ожидали театрализованное представление, парад новичков, конкурсы веселой Переменки, забавный салют, портфельные сражения и пенальти эстафета... Родители тоже не остались в стороне – для них провели конкурсы бывалых. А когда запустили воздушного змея удачи, каждый загадал сокровенное желание...

Праздник пришел и к воспитанникам социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Они не захотели быть пассивными потребителями торжества – сами его организовали и созвали гостей. В числе приглашенных были заместитель главы города Антон Наставнюк, помощник депутата Законодательного собрания области Виктора Рашикова Николай Даниленко и активисты общественного движения «Я – женщина», постоянно опекающего центр. Руководитель движения Мария Москвина с удовольствием вспоминала о празднике: детвора после лета загорелась, бодрая, концерт получился веселый.

Подарки от гостей в этом году были «новосельные»: центр готовится к переезду в здание бывшего детского сада по улице Менжинского, где заканчивается ремонт. Среди самых значительных презентов – два современных телевизора, переданных будущим новоселам депутатом областного парламента Виктором Рашиковым и женским движением.

И все же, несмотря на домашнюю атмосферу, которую взрослые создают для воспитанников в социально-реабилитационном центре, остается пожелать, чтобы детей в нем становилось меньше. Пусть их будет больше в семьях.

АЛА КАНЬШИНА,
ЕВГЕНИЯ ШЕВЧЕНКО.

